
 

 

 

 

 

Către:  Bursa de Valori Bucureşti – Departament Operaţiuni Emitenţi Pieţe Reglementate 

Autoritatea de Supraveghere Financiară - Direcţia Generală Supraveghere – Direcţia Emitenţi 

Data raportului curent: 27 mai 2024 

Denumirea entităţii emitente: C.N.T.E.E. TRANSELECTRICA SA, societate administrată în Sistem Dualist 

Sediul social: Bucureşti, str. Olteni nr. 2-4, sector 3 

Număr de telefon/fax: 021 30 35 611/021 30 35 610 

Codul unic de înregistrare: 13328043 

Codul LEI: 254900OLXCOUQC90M036 

Număr de ordine în Registrul Comerţului: J40/8060/2000 

Capital social subscris şi vărsat: 733.031.420 RON 

Piaţa reglementată pe care se tranzacţionează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori Bucureşti 

 

 

Eveniment de raportat: Memorandum cu privire la inițierea procedurilor de înființare a 

societății de tip Joint Venture 

 

În aplicarea Acordului între Guvernele Republicii Azerbaidjan, Georgia, România și 

Ungaria privind Parteneriatul Strategic în domeniul Dezvoltării și Transportului Energiei 

Verzi – Proiectul ”Green Energy Corridor”, CNTEE ”Transelectrica” SA și celelalte părți 

relevante desemnate la nivelul fiecărui stat, respectiv AzerEnerji JSC, Georgian State 

Electrosystem și MVM Zrt., au semnat azi, 27 mai 2024, la București, un Memorandum 

de Înțelegere prin care convin să depună eforturile necesare pentru a întreprinde 

demersurile privind înființarea unei societăți de tip Joint Venture, cu sediul în România.  

Societatea de tip Joint Venture pentru înființarea căreia a fost agreată demararea demersurilor 

de înființare, ar urma să asigure implementarea proiectului Green Energy Corridor, în 

conformitate cu acordul între Guvernele statelor Azerbaidjan, Georgia, România și Ungaria.  

Memorandumul semnat la București între CNTEE ”Transelectrica” SA, AzerEnerji JSC, 

Georgian State Electrosystem și MVM Zrt., pune bazele cadrului general de înțelegere a celor 

patru părți relevante cu privire la inițierea procedurilor de înființare a societății de tip Joint 

Venture, cu condiția obținerii acordurilor statutare prealabile incidente fiecărei companii în 

parte.  

În sensul acesta, Compania subsecvent stabilirii informației adecvate complete având ca 

obiect noua societate de tip Joint Venture, urmează să convoace Adunarea generală a 

acționarilor pentru obținerea aprobării participării la capitalul social al acesteia.  

Green Energy Corridor este un proiect ambițios convenit de guvernele Azerbaidjanului, 

Georgiei, României și Ungariei, cu susținerea Comisiei Europene, care va integra capacitatea 

regională de energie și va furniza energie electrică la prețuri competitive din surse 

regenerabile, în conformitate cu obiectivele actuale de tranziție energetică la nivelul Uniunii 

Europene. 
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CNTEE ”Transelectrica” SA, desemnată de Guvernul României în calitate de parte relevantă 

în acest proiect, colaborează îndeaproape cu celelalte părți relevante din statele partenere în 

vederea atingerii obiectivului acestui proiect extrem de complex, respectiv evaluarea 

potențialului de producere și schimburi de energie curată în zona Caucaz/Europa și 

proiectarea infrastructurii aferente luând în considerare aspectele tehnice, economice și de 

reglementare. 
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